

श्री मनीष कुमार ग्रोवर, मंत्री हरियाणा सरकार की अध्यक्षता में दिनांक 19.05.2017 को सायं 04:00 बजे हुडा कन्वेन्सन हाल, सैक्टर-12, फरीदाबाद के सभागार में जिला लोक सम्पर्क एवं परिवाद समिति की आगामी मासिक बैठक में विचार विमर्श के लिए रखे गए परिवादों का विवरण:-

क्र० सं०	परिवादी का नाम	परिवाद का विवरण
आयुक्त, नगर निगम, फरीदाबाद।		
1	श्री सलीम खान व श्री गौरव वर्मा वगैरहा, निवासीगण वार्ड नं० 6, पर्वतीय कालोनी, फरीदाबाद। मो०:- 9268098086	<p>परिवादीगण की शिकायत है कि वार्ड नं० 6, पर्वतीय कालोनी की सड़कें टुटी पड़ी है और क्षेत्र की गलियों में पानी भरा हुआ है। आज भी पानी के गड्ढों में लोग गिरते रहते हैं, नालों की सफाई ना होने के कारण लोग बिमार हो रहे हैं। अतः इस शिकायत पर शीघ्र कार्यवाही की जाये।</p> <p>नोट:- (बैठक दिनांक 04.02.2016 की कार्यवाही रिपोर्ट)</p> <p>परिवादी बैठक में हाजिर नहीं आया। श्री नगेन्द्र भडाना, विधायक ने सदन में कहा कि वह नाले पर लोगो ने कब्जा किया हुआ है, जिस कारण रोड पर पानी भरा रहता है। इसलिए नाले पर हुए अवैध कब्जे हटाए जाए तथा नाले की सफाई करवाई जाये। सम्बन्धित अधिकारी की रिपोर्ट देखने के उपरान्त अध्यक्ष महोदय ने उपमण्डल अधिकारी (ना०), फरीदाबाद की अध्यक्षता में सम्पदा अधिकारी हुडा, फरीदाबाद, संयुक्त आयुक्त नगर निगम, एन.आई.टी. फरीदाबाद तथा डा० आर.एन. सिंह, श्रीमती नीरा तोमर, श्री राजकुमार गैर सरकारी सदस्य, जिला लोक सम्पर्क एवं परिवाद समिति की एक कमेटी का गठन किया तथा निर्देश दिये कि यह कमेटी मौके का मुआयना करके अपनी रिपोर्ट देगी तथा शिकायत को लम्बित रखने के आदेश दिये।</p> <p>नोट:- (बैठक दिनांक 07.04.2016 की कार्यवाही रिपोर्ट)</p> <p>परिवादी बैठक में हाजिर आया। परिवादी ने सदन में कहा कि वह नाले पर अभी तक कोई सफाई नहीं हुई है जबकि सी.एम. विण्डो पर अधिकारी ने जवाब दिया है कि मामले का समाधान हो गया है। परिवादी को सुनने तथा सम्बन्धित अधिकारी की रिपोर्ट देखने के उपरान्त अध्यक्ष महोदय ने आयुक्त, नगर निगम, फरीदाबाद को निर्देश दिये कि जिस कर्मचारी/अधिकारी ने यह गलत रिपोर्ट सी.एम. विण्डो पर भेजी है उसके विरुद्ध नियमानुसार आवश्यक कार्यवाही की जाये तथा शीघ्र नाले की सफाई कराकर मामले का निपटान करे तथा शिकायत को लम्बित रखने के आदेश दिये।</p> <p>नोट:- (बैठक दिनांक 23.06.2016 की कार्यवाही रिपोर्ट)</p> <p>परिवादीगण बैठक में हाजिर आये। परिवादीगण को सुनने तथा सम्बन्धित अधिकारी की रिपोर्ट देखने के उपरान्त अध्यक्ष महोदय ने आयुक्त, नगर निगम, फरीदाबाद को निर्देश दिये कि नाले पर अवैध कब्जे नोटिस देकर शीघ्र हटाये जाये तथा टेंडर प्राप्त ना होने पर नगर निगम स्वयं ही इस कार्य को कराकर रिपोर्ट प्रस्तुत करे तथा शिकायत को लम्बित रखने के आदेश दिये।</p> <p>नोट:- (बैठक दिनांक 05.09.2016 की कार्यवाही रिपोर्ट)</p> <p>परिवादीगण बैठक में हाजिर आये। परिवादीगण ने सदन में बताया कि मौके पर अभी तक कोई कार्यवाही नहीं की गई है तथा नाले की समस्या जैसी की वैसी बनी हुई है, जिसपर अध्यक्ष महोदय ने आयुक्त, नगर निगम की अध्यक्षता में Chief Engineer, MCF, श्रीमती नीरा तोमर व श्री आनन्द स्वरूप गैर सरकारी सदस्य, जिला लोक सम्पर्क एवं परिवाद समिति फरीदाबाद की एक कमेटी का गठन किया। यह कमेटी शिकायत का समाधान करके अपनी रिपोर्ट पेश करेगी तथा शिकायत को लम्बित रखने के आदेश दिये।</p>